

# День пожилых людей

В жизни каждого человека наступает возраст, который называют пожилым, в нем еще много интересного, но самое главное – много свободного времени, благодаря которому можно реализовать то, но что ранее не хватало времени. В рамках Международного дня пожилых людей, проводятся бесплатные концерты, благотворительные спектакли, киносеансы, вечера отдыха, а также конкурсы художественной самодеятельности и спортивные соревнования среди пожилых людей. Чествование долгожителей, супружеских пар, персональные выставки работ ветеранов и другие мероприятия традиционно приурочены ко Дню пожилых людей.

Этот праздник возник в 20 веке. Сначала День пожилых людей стали отмечать в Европе, затем в Америке, а в конце 80-х годов уже во всем мире. День пожилых людей празднуется с большим размахом в скандинавских странах. В этот день многие теле- и радиoprogramмы транслируют передачи с учетом вкусов пожилых людей.

В России в 1992 году принято специальное постановление президиума Верховного Совета «О проблемах пожилых людей», в котором на основе значимости рекомендаций ООН 1 октября объявлено Днем пожилых людей. В этом постановлении правительству предложено проводить приуроченные к Международному дню пожилых людей специальные мероприятия, для координации которых постановлено организовать специальную комиссию.

К этому традиционному празднику присоединился и коллектив 5 «Б» класса «Ковылкинской СОШ №4». Под руководством Кокуриной Татьяны Ивановны они навестили своих подшефных: Чекашкину А.И, Белову Т.А, Медведеву Н.П, Едигарову А.Н и Конкину А.И. Проведя время за чаепитием, они узнали многое о жизни этих замечательных, добрых пожилых и милых людей. Разумеется, на их пути встречались трудные и счастливые моменты, всем этим они поделились с юным поколением. Наблюдая за учениками, можно было заметить, что все они очень внимательно слушали рассказы пожилых людей. Многие задавали вопросы, на которые с огромным удовольствием они отвечали. Их глаза загорались, когда они вспоминали что-то приятное из своей жизни. Можно с уверенностью сказать, что ребята не зря провели свое время. Именно таким и должно быть будущее поколение! Уделять внимание пожилым людям, уважать их, оказывать нужную помощь, если это необходимо, должны мы все, потому что каждый из нас когда-нибудь будет пожилым.

Роголёнкова Екатерина, 5 «Б» класс

